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1 Why is KKTM College preferred?

Fee is affordable

Fee is affordable;other

Good ambience

Good
ambience;Recommended by
an Alumni
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2 How is quality of teaching?

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good
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3 How do you rate the overall discipline of the 
Institution

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very good



 

 

 

Any specific suggestion for improvement in about 100 words: 

Make good canteen facilities, sports and extracurricular activities  

The college and the staffs do an excellent job in shaping the career of the students. My son was 
able to participate in various quizzes and other Arts Fests with the help of the teachers. The 
college also has a significant role in enhancing his confidence level and decreasing his stage fear. 
Furthermore, he cracked some P.G. entrance tests conducted by Central and State universities, 
and he got to enroll in Pondicherry university. All this happened with the support and help of the 
Department of physics. 

Need to improve facilities 

Need to improve the facilities  

Nothing  
Nothing  
Provide proper sitting facilities 
Provide proper drinking water facilities 
Provide hostel facility  
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4 How is the process of examination?

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good
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5 Platform for extracurricular activity

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good
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6 Overall Star Rating

1star

2star

3star

4star

5star



* Improve the facilities to dispose waste 
*Classrooms have to be improved 
*Projectors in every classrooms  
*Provide extra curricular activities 
*Toilets need to be improved especially mens toilet 
*Should provide hostel facilities  

â—Should speed up the new construction works. 
â—Should provide hostel for both boys and girls. 
â—canteen should be upgraded. 
â—classrooms are needed to be digitalized. 

Â° Should provide hostel facilities for both boys and girls 
Â° Speed up the construction works 
Need to add more facilities and extracurricular activities, Classroom availability is less not good 
bench and desk.  

Need extra class room for bttm 

Very worse collage..No better development, infrastructure... Completely...Not a good college 

No 
Provide extra curricular activities 
Sports 
Sanitary facilities  

No any suggestions  

No 

Urgently need a boys hostel, canteen& toilets 

 


